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Advokátní kancelář Urban & Hejduk rozšířila
řady vedoucích advokátů
Advokátní kancelář Urban & Hejduk jmenovala čtyři nové vedoucí advokáty. Těmi se stali Zuzana
Ottová, Daniel Truxa, Jakub Valenta a Petr Souček.

K tomu Marek Hejduk, jako jeden ze zakládajících partnerů advokátní kanceláře Urban & Hejduk,
uvedl následující: „Jmenování všech čtyř kolegů do pozic vedoucích advokátů odráží jejich přínos k
poskytování právních služeb klientům naší kanceláře na nejvyšší úrovni, jejich bohaté profesní
zkušenosti i jejich dosavadní nasazení.“

Zuzana Ottová

Zuzana spolupracuje s advokátní kanceláří Urban & Hejduk již od jejího založení v roce 2015. Je
zkušenou  advokátkou  poskytující  komplexní  právní  poradenství  českým i  zahraničním klientům
v souvislosti s řešením sporů, a to jak v soudním, tak i rozhodčím řízení. V rámci své praxe se
specializuje zejména na komplikované spory na ochranu pověsti právnických osob, na nekalou soutěž
a spory o porušení práv z ochranných známek a průmyslových vzorů. Expertizu v oblasti duševního
vlastnictví a nekalé soutěže si také v nedávné době prohloubila studiem na Technické univerzitě v
Drážďanech, kde absolvovala roční LL.M. program Mezinárodní studia v oblasti práva duševního
vlastnictví. Vedle toho má bohaté zkušenosti i z oblasti závazkového práva a práva nemovitostí,
v nichž také zastupovala klienty v desítkách sporů.

 

 

Daniel Truxa

Daniel vstupuje do nové pozice jako dlouholetý spolupracující advokát Urban & Hejduk specializující
se na oblast  soudního,  správního a rozhodčího řízení,  práva nemovitostí  a  stavebnictví  (včetně
energetického sektoru) či závazkového práva pro podnikatelský sektor. V rámci své dlouholeté praxe
zastupoval klienty před obecnými, správními i rozhodčími soudy, jakož i správními úřady (včetně



např.  SEI,  ERÚ) v  řadě komplikovaných sporů,  zejména v  oblasti  náhrady škody,  stavebnictví,
energetiky,  strojírenství,  sporů  z  akvizičních  smluv,  sporů  ze  smluv  o  dílo  a  kupních  smluv,
pracovního práva, jakož i dalších řízení obchodněprávního, občanskoprávního či správněprávního
charakteru. Součástí týmu advokátní kanceláře je už od roku 2015.

 

Jakub Valenta

Jakub zahájil  spolupráci s advokátní kanceláří Urban & Hejduk na začátku roku 2023, přičemž
navázal  na  předchozí  desetiletou  praxi  ve  významných  advokátních  kancelářích.  Má  rozsáhlé
zkušenosti při poskytování komplexního právního poradenství klientům v rámci širokého spektra
jejich podnikatelských aktivit, do kterých spadá zejména smluvní agenda, zastupování ve složitých
soudních sporech, insolvenčních řízeních a věřitelských orgánech, v řízeních před správními úřady,
dále poradenství při akvizicích obchodních společností a závodů v hodnotách stovek milionů korun, a
to  na  straně  prodávajících  i  kupujících,  při  realizaci  přeměn  obchodních  společností  a
restrukturalizací  podnikatelských  seskupení,  jakož  i  ve  sporech  mezi  společníky  obchodních
společností.  V  advokátní  kanceláři  Urban  & Hejduk  se  Jakub  i  nadále  věnuje  oblastem práva
občanského a obchodního, zejména právu obchodních společností, fúzím a akvizicím, sporné smluvní
agendě a insolvenčnímu právu.

 

Petr Souček



Petr  zahájil  spolupráci  s  advokátní  kanceláří  Urban & Hejduk na  podzim roku 2023,  a  to  po
předchozím působení ve dvou mezinárodních advokátních kancelářích v Praze a rovněž u Obvodního
soudu pro Prahu 10. V rámci své advokátní praxe řešil celou řadu sporů pro klienty z nejrůznějších
odvětví,  a  to  v  tuzemských  i  v  přeshraničních  řízeních.  Má za  sebou  mnoho  let  zkušeností  s
poradenstvím  v  oblasti  insolvencí  a  restrukturalizací  obchodních  společností,  regulatoriky  a
správního práva. Nad rámec toho získal řadu zkušeností ve spotřebitelských sporech vedených u
úřadu Finančního arbitra. Petr je zapsán jako rozhodce Rozhodčího soudu při Hospodářské komoře
ČR a Agrární komoře ČR a je členem sekce České advokátní komory pro právo soukromé.

 

Advokátní kancelář Urban & Hejduk se od svého založení v roce 2015 stala vyhledávaným právním
poradcem především v oblastech soudních sporů a arbitráží, energetiky, fúzí a akvizic, insolvencí a
restrukturalizací, nemovitostí a stavebního práva i práva sportovního. Její plynule rostoucí tým čítá
více než 20 právníků a právních asistentů,  včetně 5 partnerů.  V oblasti  řešení  sporů kancelář
zastupuje klienty ve více než 200 sporech a v oblasti arbitráží dva její partneři rozhodují tuzemské i
mezinárodní spory v souhrnné hodnotě přesahující 500 mil. Kč. Kancelář je zakládajícím členem
středoevropské aliance Collegium a od roku 2020 výhradním českým reprezentantem v mezinárodní
síti nezávislých advokátních kanceláří Grimaldi Alliance.
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